



を 洛阳日报 报业集团 各阳境报

新浪微博 http://weibo.com/lywanbao 腾讯微博 http://t.qq.com/lywanbao 微信公众号:lywb20

# @非常网事

当我们在饭店用餐时,常常会看到这样的情景:-桌人总有那么几个低着头,拿着手机刷微博、看朋友 圈。对此,有网友吐槽"世界上最遥远的距离莫过于我 们坐在一起,你却在玩手机"。最近几天,网上流传的 "餐桌使用手机规范",引发网友热议。

# 聚餐不低头 这个可以有

# **"餐桌使用手机规范"**(部分)

力挺

规 范 很实用

网友"席月梅"倾力点赞:"无论 是聚餐还是朋友在一起聊天,玩手 机都是一种不礼貌的行为,一种让 人讨厌的行为!"

网友"原来爱就在身边"也认 为这个规范很实用,"如果想拍食 物照片,需取得50%以上就餐者的 认可"这一条,就可大大扼杀和纠 正如今日益猖狂的朋友圈"晒美 食"行为。

对规范中提出的"如果有人想 给大家看他最近去欧洲度假的照 片,那么当事人必须为这次聚餐买 单",网友就表示"很给力"。

对此,资深互联网观察家丁道 师表示,这个规范从某种程度上讲 是合理的,可以较好抑制"聚餐低 头"现象。

网友"qlang"讽刺道:"领导打 电话你不接?我看你离下岗不远 了。"另一网友"平淡"也表示:"这个

规范很无聊,只要不违法,想玩就 玩,我的地盘我做主。"

西南大学文化与社会发展学院 的陈永教授则表示,这个规范"很可 笑"。他解释,对于生活在智能时代 的人们,手机等智能终端设备是不 可或缺的,生活更离不开互联网。 这种硬性、呆板的规则,本就与时代 发展以及未来生活模式相冲突,"如 果对话题感兴趣,能引起共鸣,自然 就会放下手机进入交流状态,不需 要刻意规定"。

1.任何人都不能看手机,所 有放在餐桌上的手机必须屏幕 朝下。

2.如果有人偷看手机被发 现,第一个发现他看手机的那 个人可以打开手机刷1分钟朋 友圈。

3.如果实在想拍餐桌上的食 物,在取得50%以上就餐者的认 可后,可以在用餐开始前以及用 餐结束后各拍一张。

4.如果你刚刚和男(女)朋友 吵架了,在用餐过程中允许发送 一条道歉微信。

5. 每人有一次接电话的机 会,但必须响铃7次以上,接电话

的时间不得超过3分钟。在这个 人接电话的时候,其他人可以看 手机,直到其挂断电话。

6.如果是和同事以及领导聚 餐,领导有权看手机2次,每次3 分钟,但不可以在这期间给在场 任何人安排任务。

7.如果聊天时聊到一个有争 议的话题,而通过简单的上网搜 索可以解决,那么可以指定一人 使用手机搜索答案。

8.如果你刚结婚或者有了宝 宝,可以让大家传阅手机看照 片,但总时长不得超过5分钟。

(据《重庆商报》)

反对

规范很无聊

# @ 图说网事

@幸福小

女子:哈哈,《熊出 没》我也喜欢看,还挺 像的

@紫甯:强烈要求他 全部行头装扮上。

@浪漫国旅:有机会 带我儿子去"光头强"家 吃饭。

(据《南国早报》)

近日,网友"冬冬哥"在网上发帖《这位大叔 要火了》,帖子发了一名男子的几张照片,称其 是真人版"光头强"。随后,有网友将国产动画 片《熊出没》里"光头强"的形象贴出,两者十分 神似,引来网友"膜拜"。

真人版"光头强"在广西防城港市港口区 企沙镇开了一个大排档,他真名叫黄彬,今年

3年前骑摩托车摔了一跤,头磕破了一 口子,他索性把头发全剃光了。成了光头后,许 多朋友说他长得像动画片里的"光头强",

去参加模仿秀节目。每次看

甚至有人说要当他的经纪人,让他

到动画片里的"光头强",他4 岁的儿子就叫"爸爸",惹得 全家人哈哈大笑。

他的名声逐渐传开,不 少人专门找到他"一睹芳 容",跟他合影留念,他的大 排档生意逐渐红火起来。



山东卫视一档节目《中国面孔》邀请国内著名的 调查公司,通过对全国各地公众的调查,利用模拟画 像技术得出了中国人眼中的男女大众脸。看你的脸 是不是"很中国",现在有了参照物。

从曝光的两张中国男女大众脸来看,男性大众 脸与传统"国字脸"比较贴近,额头方广,眉毛略翘, 双眼皮,眼睛大小适中,鼻子较为高挺,鼻翼逼近黑 眼珠内侧垂直线,嘴巴肥厚而窄,给人以非常谨慎 的感觉。

而女性大众脸与传统"瓜子脸"相似,前额宽广, 细眉弯如月牙,单眼皮,丹凤眼,鼻子长而略钩,鼻翼 大小适中,嘴巴长而窄,人中突出。模拟画像一出, 网友们纷纷拿自己对照,有人窃喜有人吐槽。

> @述之康菲:这大众 脸比我漂亮多了,我拖后

@蚊子和鬼是一对: 我不是 大众脸,我是大脸。

@落落落落落落落cri: 我 和那个大哥的脸一模一样,但 我是女的。

(据新浪网)

